

交响合唱《朝阳沟》走进河大

本报讯(记者 秦华 通讯员 张华)作为省教育厅、省文化厅、省财政厅主办,河南歌舞演艺集团承办的2014年河南省“高雅艺术进校园”演出活动内容之一,昨晚,由著名指挥家吴涛执棒,河南交响乐团演奏的交响合唱《朝阳沟》在河南大学上演,为近千名河大师生献上了一场中西合璧的精彩演出。这也是交响合唱《朝阳沟》首次走进高校演出。

“亲家母你坐下,咱们随便拉一拉……”一段豫剧经典唱段通过西方作曲技巧交响化、和声化,使河大师生对这种新颖的艺术形式产生浓厚的兴趣,“以前总是对交响乐这样的舶来品有隔阂和距离感,这次看到经典豫剧《朝阳沟》也能用交响乐的形式来表现,感到很亲切、新鲜。”河

大一学生告诉记者。

“这是交响合唱《朝阳沟》第一次走进高校演出,也是探索推广《朝阳沟》新路子的尝试,我们希望能有更多知识分子近距离享受到家乡的艺术成果。”演出间隙,吴涛告诉记者,交响合唱《朝阳沟》不仅走上高雅艺术殿堂,唱响河南艺术中心、国家大剧院,还远赴印尼、美国等地演出,在“美国南犹他合唱节”的舞台上与外国优秀剧目一拼高下,同时也能深入高校、部队、广场,为普通百姓带去艺术的享受。

吴涛说,目前他正在尝试将合唱与钢琴相结合,使《朝阳沟》的推广面更广,“另外,《朝阳沟》赴欧洲演出事宜也已提上日程,交响乐的形式为《朝阳沟》插上了翅膀,它不仅是河南的交响,也是世界的旋律。”



昨日,登封市首届“逸品书画苑杯”暨省书协会员书画精品展开幕,共展出登封籍省书协会员的精品书画作品100多幅。本报记者汪静文 通讯员刘曙光 摄

衍纸作品校园开花



本报讯(记者 左丽慧 文 李焱 通讯员 赵素君)昨日下午,鹿里小学六年级学生王森放学后来到学校课外活动室,在老师的指导下开始了衍纸。她告诉记者,经过近一学期的学习,这种手工纸艺在学校的同学中非常盛行,大家争相加入“衍然纸上”社团,用自己的双手感受这一古老纸艺的魅力。

据介绍,衍纸艺术又叫卷纸装饰工艺,是纸艺的一种形式,是以专用的工具将细长的纸条一圈圈卷起来,运用卷、捏、拼贴组合完成一个个小“零件”,然后由这些形状各有不同的“零件”来进行创作,常被运用于卡片、包装装饰、装饰画装饰品等。

“金水区鹿里小学位于城中村内,生源绝大多数是外来务工人员子女,考虑到学校活动场地有限以及学生的艺术素养较欠缺,我们今年4月组建了‘衍然纸上’社团。”校长孙小

静介绍,“衍然纸上”社团以学习衍纸艺术为主线,通过平面或立体作品的学习与创作,促进学生在生活中发现美、欣赏美、创造美,让学生的想象力和创意无限发挥,在活动中体会到更多的乐趣,更加热爱生活,目前有20多名学员。

在孩子们创作的衍纸作品中,五颜六色的衍纸条伴随着灵巧的卷、捏、粘、粘的旋律,化身成可爱的密圈卷、舒圆卷、星星卷、箭形卷……经过组合,熊猫、蝴蝶等一幅幅精美而独有想象力的作品令人眼前一亮。“一幅出色的作品无论是设计还是制作,都能很好地锻炼学生的耐心,培养学生的动手能力、创新能力、合作能力和想象力,而且只需要一张桌子、一套工具就可以完成。”指导老师琳琳表示,希望孩子们灵巧的双手伴随着无穷的创意,使“衍然纸上”社团成为金水区众多特色社团中的一道靓丽的风景线。

聚焦 绿城读书节

绿城读书节举行正酣

浓浓书香漫绿城

本报记者 左丽慧

公园无人看守的书摊在逐步增多,民间读书会等组织日益壮大,“书是生活”已开始尝试24小时服务,“城市之光”“阅开心”等特色书店享誉省内外……2004年以来,伴随着绿城读书节的开展,省会郑州的阅读氛围也在悄然发生着改变。而正在举行的第十一届绿城读书节,为绿城散发出浓厚的书香正在推波助澜。今年的读书节进展情况如何,有哪些新的亮点?本报记者进行了采访。

读书节 书香浓

“2014年年初,在国家新闻出版广电总局组织的全国‘书香之家’评选活动中,我市共有9个家庭荣获首届全国‘书香之家’称号,占河南的四分之一。而2013年度至2014年度,41.05%的市民1年阅读5本书以上,其中15.67%的市民阅读图书10本以上。”读书节组委会负责人告诉记者,为此,省新闻出版广电局把“绿城读书节”作为品牌项目在全省推广,“这些都充分显示了全民阅读推广工作取得的丰硕成果。”

记者从读书节组委会获悉,在9月26日至10月7日举行的2014图书展销会上,参加展销的图书品种1万多个,吸引了大批市民前来选购。据统计,展销会期间,平均日人流量6000多人,每日综合销售各类图书约5000册,销售码洋约10万元。

目前,“那些年我们读过的课文”在和听众互动的过程中,选出大家心目中的经典课文,由电台节目主持人录制,每天展播1篇,目前已展播20余

篇,从微信点击率看,每篇都有4000人左右。“这个活动计划持续到12月初,拟展播经典课文60篇,12月上旬还将举办一场由电台主持人朗诵的晚会。”绿城读书节负责人介绍。

重参与 形式多

“今年绿城读书节最大的特点是群众参与度更广,活动安排上力争使更多的人可以参与其中。”市文广新局副局长董娣介绍,过去的读书节会有名家签售、讲座环节,但举办场次、影响的人数有限,而今年的活动有很多校园经典诵读或者依托电台举办的活动,使广大师生、听众都能知晓并参与活动。此外,活动载体更为全面,依托报纸、电台、电视台和图书馆等方面开展活动,宣传活动力度更大。

记者了解到,如“校园经典诵读”活动启动后,高校师生踊跃参与,4000多名学生报名参加初赛,影响力更加广泛;“我的书屋·我的梦”征文活动受到全市各级农家书屋的积极响应,500多篇文稿纷沓而来,其中11篇由绿城

读书节组委会评议推荐至省新闻出版广电局,后全部被选送至国家新闻出版广电总局参加全国农家书屋征文评选;“十佳书香家庭”评选活动邀请名家走进电台直播间,畅谈他们的阅读体会和经验,使数以万计的市民听众受益,引发了新一轮的读书热潮。

多读书 读好书

读书节组委会工作人员透露,目前组委会已着手筹备图书漂流活动,首先将在市直机关设置图书漂流书架,为机关干部多读书、读好书提供一个学习平台,根据图书漂流效果,逐步在其他地段或者部门推广该项活动。

“另外,各县(市)区也将分别按照各自的全民阅读计划,利用农家书屋、区县图书馆等文化设施,在各辖区内开展阅读类文化活动。”组委会工作人员介绍,待整体活动告一段落后,我市还将继续开展读书宣传活动,用阅读先进典型带动和激励更多的市民投入到多读书、读好书、好读书的活动之中来。

群众演 演群众 群众看 看群众

郑州市第二届群众文化艺术节

“文化暖冬”进山区

本报讯(记者 左丽慧)为响应我市开展的“大爱中原 暖冬行动”大型公益活动,11月22日下午,市群艺馆与市文化志愿服务中心组织“文化暖冬”公益系列活动走进新密市苟堂镇小刘寨村。

文化志愿者一行66人满载着募捐的物资及关爱孤寡老人、留守儿童、留守儿童,将近千件物资以及市群艺馆专门购置的文具、围巾手套等分别送到村民和孩子们的手中,并带来清新优雅的舞蹈、悠扬欢快的歌曲、原汁原味的豫剧、欢乐爆笑的小品等多种艺术表现形式文艺演出。在

演出的同时,根据当地学生的文化需求,专门开设了陶艺泥塑和美术的现场教学,吸引了众多小朋友围观和学习。

为做好此次公益活动,市群艺馆充分发挥现有文化志愿者团队的作用,先期发起募捐,并自11月8日起,通过媒体广泛发动,得到了许多爱心单位和个人高度关注。截至21日,共接收社会各界捐赠的各类衣物2100件,棉被110条。

此次活动拉开了“文化暖冬”行动的序幕。同时,我市文化志愿者将组成小分队,分别赴富士康、福利院、老年公寓等地,长期开展文化志愿服务活动。

大众文艺的传播人

作为一名从部队文工团走出来的舞蹈家,市舞蹈家协会副主席周玲娣常年扎根群众文艺工作一线,在郑州市群艺馆一干就是30年,被市政府授予“郑州市拔尖人才”、“郑州市跨世纪学术技术带头人”等称号,荣获“全国首届百名舞蹈家”突出贡献奖。

无论是传统的民族舞还是形体芭蕾,抑或动感的踢踏舞,为了适应群众文艺工作的需要,周玲娣在学习中追求进步,并作为一位传播者向大众推广。她对自己的作品要求很高,由她主导演绎的许多作品都获得了全国大奖。值得一提的是,2011年4月周玲娣担任

大型现代豫剧《焦裕禄》的舞蹈设计,在兰考封闭创作排练的几十天里,她认真反复阅读剧本,查阅资料,为该剧创作编排出逃荒、推车、翻砂、植树、抗洪等舞蹈,为全剧的发展起到了重要作用。

作为群众文艺工作者,周玲娣在创作文艺精品的时候,还以培养文艺人才为己任,言传身教,毫不保留地把自己的经验和心得教授给大学生。同时,还注重大众文化传播,把高深的文艺理论转换成通俗易懂的大众舞蹈动作,推广群众性舞蹈,赢得了群众和专家的一致好评。

本报记者 孙志刚

皮特化身坦克专家

《狂怒》中演绎侠骨柔情

本报讯(记者 杨丽萍)由大卫·阿耶执导,布拉德·皮特、希亚·拉伯夫、乔·博恩瑟等好莱坞一线男星主演的二战题材片《狂怒》正在奥斯卡旗下的各大影城热映,影片中,布拉德·皮特化身坦克专家,在炮火连天的战场中演绎了另一种侠骨柔情。

《狂怒》以第二次世界大战胜利前夕为背景,讲述了由布拉德·皮特饰演的美军坦克专家,在战争过程中发生的故事。由于二炮手意外阵亡,入伍前为打字员的新

兵诺曼加入了他的麾下,缺乏作战经验加上天性善良,让诺曼在战场上对待敌人心慈手软,险些致友军阵亡,唐迫他杀死俘虏的镜头十分残忍,但却在与德国民妇和少女的平静用餐中展示了另一种侠骨柔情。在影片的最后,唐和4名手下以一辆不能行驶的坦克,力挫300多名德军,用4条性命确保了美军后方供给的安全。让人

深思的是,躲在坦克下面诺曼最终还是被德国士兵发现,但年轻的“敌人”似乎和他一样“心软”,没有揭发他的存活。影迷“别什么都怪战争”说:“结尾那个德国新兵伏下身照过来,两个新兵对视那一刻我措手不及地流泪了。我相信八成观众和我一样之前都在烦诺曼,也嫌这种‘战争终究会把每一只羊变成狼’的主题太腻,最后突然就被抽了一耳光,导演说,羊和狼其实还是两个不同物种的,还借了人物之口直接告诉你,羊是更好的,是更可爱的。”

田重: 享受做演员的 每一刻



作为《因为爱情有多美》的姐妹篇,都市爱情励志剧《因为爱情有奇迹》正在湖南卫视热播,演员田重在剧中饰演了一个过气歌手徐德辉,将小人物的酸甜苦辣表现得淋漓尽致。记者昨日通过拉风传媒采访了田重,听他讲述“因为爱情”中那些“有奇迹”的故事。

田重介绍,他所饰演的徐德辉是红极一时的歌手,年轻时桀骜不驯,因此被公司雪藏,逐渐被人淡忘,沦落到歌坛人红不红的尴尬地步。对这样一个角色,田重坦言“与自己非常相似”,都是热爱艺术,怀揣着梦想一直为此而奋斗。田重说:“在遭遇瓶颈时,只要缩小自己,便能冲破狭隘,迎接光明。”

曾为“北漂族”的田重,靠自己一番努力,跑过龙套、做过临时演员,只要有表演的机会,都不会放过。2000年,田重遇上“伯乐”张国立,加盟了由张国立执导自演的电视剧《京城大状师》,并饰演“孟思楠”一角,还参演了第一部《铁齿铜牙纪晓岚》饰演何公公。也是从这一年起,田重开启了他的演艺之路,也在一部部作品中不断成长。入行十余年来,田重出演了《至尊红颜》、张纪中版《神雕侠侣》、《土地公土地婆》、《天天有喜》等。这些电视剧中的角色,既有都市青年白领、警察、军人,也有古代剑客大侠、风流小生,他都有办法诠释的游刃有余。“我很珍惜每一个角色、每一次诠释的机会,我喜欢迎接新的挑战,也很享受一次次地让陌生人物走进我的内心,再通过自己的理解诠释出来的这个过程。”田重说。

由田重主演的都市情感剧《心肝宝贝》和抗日战争剧《伏击》也很快将与观众见面。喜欢接受挑战的他,在《伏击》中饰演了一个亦正亦邪的国民党人,人物性格多面多彩,造型也非常丰富,“《伏击》是我近几年最满意的作品之一,其中还有男扮女装的戏份,对我来说算是很大的一个挑战。”田重说。

本报记者 杨丽萍

暖心民谣《郑州》上线

本报讯(记者 秦华)百货大楼、郑州东站、郑州大学、“城市之光”书店……昨日,郑州本土民谣唱作人子英的单曲《郑州》MV在国内专门发MV的网站音悦台上线发布,一处处郑州地标尽收其中,动人的音乐和亲切的画面,让网友大呼过瘾,争相转发。

音乐唱作人子英是河南民谣的代表性人物,已涉足中国独立音乐创作超过十年,他先后发行了两张共6张主题唱片以及两张单曲唱片和一碟现场演出DVD,并与乐队先后4次举行全国巡回演出。子英的音乐作品善于以感性的民谣之声、优美的旋律、浓浓的童话色彩,寓意传情,受到众多乐迷的喜爱。音乐作品之外,子英的独立网络电台Hello Radio及在豆瓣阅读开辟的音乐专栏,也都在文艺青年群体中产生了一定影响。

“在你身体里生长,像根小草一样;在你肩膀上飞翔,像只小鸟一样……”《郑州》着力表现了一个青年在城市的成长过程及一个城市由脏乱差到干净整洁的变化过程。子英介绍,该MV从策划到拍摄再到推出,经历了4个月的打磨,对郑州这座城市进行了立体展示,郑州草地音乐等多个文艺团体参与拍摄,“爱在哪里,哪里就是故乡。我希望郑州的市民听了这首歌能更加热爱自己生活的城市。”

迅雷看看河南 <http://hn.kankan.com>

迅雷区域门户 中原第一视频网站

坐拥千万中原地区用户 精准的区域IP定向技术 大的弹窗引流渠道 迅雷看看巨量视频资源

迅雷·看看河南

2015年诚招广告合作伙伴

健康频道

时尚频道

旅游频道

汽车频道

家居频道

美食频道

房产频道

卖场频道

地市频道

娱乐频道

教育频道

互动频道

数码频道

金融频道

家电频道

联系方式: 0371-56568012 岳女士 李女士 251278194@qq.com

联系地址: 郑州市郑东新区商鼎路77号文化产业园A座汇艺中心六楼迅雷看看河南